

2012年12月18日星期二 编辑 丁家发 | 组版 王贤梅 | 校对 刘军 | www. xksq.net

去年14省养老金收不抵支,缺口达767亿,人社部专家表示-

老金双轨制到了必须改革时

据中新社由 人力资源和社会保障部 社会保障研究所所长金维刚17日出席《中 国养老金发展报告2012》发布会时表示, 要积极探索和推动机关事业单位养老保险 制度改革,双轨制所导致的待遇差距过大 问题已经到了必须要高度重视和采取必要 措施解决的时候了。

双轨制到了必须改革时

"目前社会上反映比较强烈的一个问 题,就是在养老金待遇方面,由于双轨制所 导致的待遇差距过大问题,这个已经成为 一个近年来人大、政协两会之前和期间反 映比较强烈的问题。"金维刚认为,"这个问 题已经到了必须要高度重视和采取必要措 施解决的时候了,不能再拖下去了。"

金维刚指出,要积极探索和推动机 关事业单位养老保险制度改革。特别是 要采取有效的措施推进五省市事业单位 养老保险制度改革试点,这个试点方案 在2008年的时候国务院已经出台,五个 省市到目前为止没有一个省市出台正式 实施方案,这种情况在我们国家改革历 史上也是罕见的,也反映了这个问题难

去年14省养老金收不抵支

"但是,我觉得这个问题是有办法解决

的, 办法总比问题多", 金维刚说, "这方面 我觉得需要通过采取相应的一些政策措 施推动地方在这方面的试点,逐步实行统 一的城镇职工养老保险制度,从根本上解 决双轨制导致的养老金待遇上社会不公 平问题。"

据《中国养老金发展报告2012》显示, 2011年城镇职工养老金收不抵支省份达 14 个, 收支缺口达767亿元, 高于2010 年。其中,辽宁和黑龙江的缺口均超过 100亿元,天津、新疆兵团和吉林的缺口均 在50亿-100亿元,河南、陕西、江西、湖 南、广西、上海、海南和重庆的缺口均在10 亿-50亿元,河北的缺口达1.62亿元。

"两弹一星"元勋 屠守锷在北京逝世

据新华社电 我国航天事业的开拓者和 奠基人之一,"两弹一星"功勋奖章获得者, 著名导弹和火箭专家,中国科学院资深院十 屠守锷同志,因病医治无效,于2012年12月 15日在北京逝世,享年95岁。

屠守锷1917年12月5日生,浙江省湖 州人。1940年毕业于清华大学机械系。 1941年赴美国麻省理工学院攻读硕士学位, 毕业后应聘为美国寇蒂斯飞机厂工程师。 1945年回国,1957年调入国防部第五研究 院工作,先后担任东风二号和东风三号导弹 副总设计师、洲际战略导弹总设计师、长征二 号火箭总设计师、长征二号捆绑式运载火箭 技术总顾问。1999年被党中央、国务院、中 央军委授予"两弹一星功勋奖章"。

我国中小学生每年

日均消失1个班

非正常死亡超1.6万

综合新华社报道 据统计,目前全国中 小学每年非正常死亡人数达到16000多,平 均每天有40多名学生死于交通事故、溺水等 事故,这意味着每天有一个班级消失,是什么 导致一幕幕惨剧发生?除了社会治安、安全 防护和教育问题,还有背后的深层次社会原 因,比如人性关怀不够和道德底线缺失等。

河南23学生被砍案首批责任人受处理

嫌犯被批捕,警方初步认定砍学生系受世界末日谣言影响

综合新华社报道 记者17日获悉,经 过公安机关紧张侦办和调查取证,初步认 定砍伤河南光山县23名小学生的犯罪嫌 疑人闵拥军因受"世界末日"谣言影响而持 刀伤害无辜群众和学生。

14日7时40分,河南光山县文殊乡陈 棚村完全小学发生了23名小学生在校园 被砍伤事件(首次发布为22名学生,原因是 有一名受伤学生因受惊吓自己跑回了家, 后被家长送到了医院)。经当地和信阳、武

汉等地医院周密安排、全力救治,23名受伤 学生目前均无生命危险。

犯罪嫌疑人闵拥军,今年36岁,光山 县文殊乡邹棚村桃元组人。案件发生后, 经过公安机关紧张侦办和调查取证,初步 认定犯罪嫌疑人闵拥军因受"世界末日"谣 言影响持刀伤害无辜群众和学生的行为, 已构成以危险方法危害公共安全罪,光山 县人民检察院已于12月16日批准逮捕了 闵拥军。对其作案动机、过程和相关证据

进一步侦查调查。对其患有癫痫病史及作 案时对其行为的辨认、控制能力的鉴定将 严格依法进行。

昨日,河南光山县委对已查清责任的 首批责任人做出处理:主持陈棚完小工作 的副校长张宗柱、文殊中心学校校长王生 应、文殊派出所所长裴广斌给予撤职;分管 教育的文殊乡党委委员、武装部长徐明等 人予以免职。其他责任人查清责任后,也 将向社会公布处理结果。



合肥市五星驾校

为满足市民日益增长的学车需求,我校特在马鞍山路与南一环交 口的省体育馆,设置训练场,方便学员学车。 咨询电话: 64681866









- ▲我校拥有电子桩标准设计的训练场地,保证你轻松桩考。
- ▲有大型封闭式、多科目综合训练场。
- ▲开设大小货车、桑塔纳轿车班, 预约时间学习。
- ▲培训期间,严禁教练员以任何借口找学员吃、喝、拿、 要,发现一次,退还学费,免费再学。

地址:合肥市二环路与清溪路交口

地址:望江路与潜山路交口

地址:合肥市长江西路车管所东侧

65336608 电话:65323233

电话: 65578608 电话: 65588518